

# 男子专骗中年离异富婆，同时与六七名女性交往 有人被骗走1000多万

50多岁的李女士家境殷实，离异后一直独居。6年前，她经人介绍结识了张某，不料生活随之逆转。在短短两年，张某从她手里借走了1030万元，随后渐渐疏远直至消失。

眼看人财两空，李女士不得不向警方报警，让她没想到的是，被张某蒙骗的还远不止她一人。

## 交往两年被“借”走1000多万元

李女士从事金融工作，离异后一直独居。2008年在一次聚会上，经朋友介绍，她结识了象山男子张某。

张某年龄与李女士相仿，看上去风度翩翩，而且谈吐不凡，他自称离异多年，曾做过代课老师，目前负责承包工程，子女也非常有出息。这让李女士更加放心了。

“我要照顾你一辈子。”在张某的追求下，李女士以为找到了可一起走完后半生的伴侣。他们不久便同居了。

在交往中，张某偶尔向李女士借点钱应急，每次都会如数归还，李女士也丝毫没有担心过。

可之后张某借钱次数多了起来，金额也从几万元上升到了几十万元，理由也只有一个：“包工程急需钱。”

李女士也丝毫没有犹豫，有求必应。

就这样，李女士分13次，先后借给张某1030万元，除了抵押了两套房子，她甚至将父母的养老金也提了出来。

然而，2011年年初，张某却和她疏远起来，最后甚至人也失联了。

今年6月，她最终选择了向江东警方报警。

7月24日凌晨，民警在鄞州的一个小区内将张某抓获。当时张某正与一女子同居，开的宝马车是借来的，兜里仅剩100多元。

警方调查发现，张某在1997年曾因诈骗入狱，直到2007年才出狱。

## 受骗人多为有钱的中年离异女

据张某交代，入狱前，他曾做过几年高中代课老师，也承包过几个小工程，出狱后便一直处在无业状态。

除了李女士外，他还与六七名女性保持着男女朋友关系，其中有一个还打算今年10月份举行婚礼。

被张某盯上的女子有相同的特点：40岁到50岁的中年离异女性，家境殷实。

而让民警惊讶的是，当电话联系上这些受害人时，几乎没有相信自己被骗了。

也有一名女士在民警上门调查时，得知张某所做的一切后，双腿发软瘫倒在地。

而在张某的手机上，微信朋友圈内的好友几乎都是女性，里面还不乏暧昧短信：“好久没有联系我了，什么时候来看我，好想你。”

据调查，除了李女士的1030万元，张某还从其他女性及朋友处骗了近600万元。

目前，张某因涉嫌诈骗已被刑拘。

警方借此机会提醒其他受害人，积极配合警方工作，尽快报案，不要空留念想，最后人财两失。

记者 戴巧泽 通讯员 朱君敏 任雨萱

## “橙色生命圈”守护生命



“不好，有人溺水！”在惊呼声中，3名路人迅速解下水库堤坝上的救生圈，其中一人套上救生圈，手持另一个救生圈向溺水者游去。另两人在岸上用手紧紧拉住救生拉环，将溺水者拉上岸，并紧急施救……

这是昨日下午，在宁海黄坛水库的一场演习，2014年“橙色生命圈”防范溺水事故工作现场会在此召开。

“橙色生命圈”项目由市防范中小学生溺水事故专项工作小组办公室牵头，市红十字会发起，鄞州银行公益基金会捐赠、全市水利部门和教育部门共同实施。该项目购置了3030套救生器材，安放在易发多发溺水事故的水域周边。当紧急情况发生时，施救人员能够借助救生器材迅速实施救助，防止和减少中小学生溺亡事故的发生。

记者 李臻 通讯员 杨增军 邬雨帆 文/摄

## 30天获利74.5%？骗局！

### 一女士获利7万元后被骗35万元

王女士通过搜索引擎找到一家投资公司的网站，“30天收益74.5%”的理财产品宣传，让她怦然心动。

一开始，王女士只是想试试水，通过支付宝购买了3000元的理财产品。没想到第二天一大早，她就收到支付宝的收款提醒，对方将当天的本金和利息155元打了过来。

王女士觉得挺靠谱，第二天又追加了15000元的投资，返现当天到账。就这样，王女士对这家公司的信任与日俱增，随后又不断追加购买了共计近30万元理财产品。而在这短短几天内，她总计收到返利达7万余元。这让王女士惊喜不断。

可就在她投资11天后，公司返现未能如约到账。接下来，

可怕的事情终于发生了：该投资公司的网页无法操作，所有的联系方式也都联系不上，似乎一夜之间消失了。

王女士急忙报案。

近日，鄞州警方成功将这个以福建籍犯罪嫌疑人黄某为首的电信诈骗团伙抓获，破获诈骗案件近百起，涉案金额400万元左右。

据了解，这伙犯罪嫌疑人善于借助知名网站推广，以高额收益博取受害者的信任，诱使他们一步步踏入深渊。当受害人投入巨额资金后，就立马断绝联系。

通讯员 包娇娇 记者 石承承 实习生 毛超峰

## 揣着尖刀找前夫复婚

7月28日上午，安徽人李某拎着一个包走进了鄞州五乡派出所。她是来见她的前夫黄某的。

七八年前，李某和前夫来宁波打拼，小日子也越过越红火。后来，黄某对她越来越冷淡，还经常夜不归宿。

一次偶然的机会，李某撞破了黄某的婚外情，一气之下离了婚。冷静下来后，李某后悔了，找黄某复婚，可黄某始终避而不见。

7月26日上午，李某发现了黄某的车，一直守在车边，结果等来的是黄某的表弟张某。张某说，这车子早就被黄某卖给了朋友，他也是向朋友临时借来开的。

李某不信，一屁股坐进车里，让张某找黄某来。张某只好拔了车钥匙，弃车而去。

李某就这样一直等到当天晚上9点多，被巡逻民警发现。最后，民警承诺帮她找到黄某，她才离开。

7月28日上午，民警通知两人在派出所见面。

李某走进派出所时，一只手一直放在包里。民警一看，她手上竟握着一把水果刀。她说，为了找黄某，她已经四天没睡觉了，拿刀是想保护自己。

在民警的一再劝说下，双方的情绪才慢慢平复，答应会好好协商。

通讯员 吴玲 记者 石承承 实习生 毛超峰

## 一只西瓜“花”了4万元

西瓜原本是消暑的，可北仑的一名瓜摊摊主为了西瓜甜不甜的问题，和顾客大打出手，最后赔了顾客4万余元。昨天，他还因故意伤害罪被北仑法院判处有期徒刑8个月，缓刑1年。

安徽人谢某跟着女儿在北仑白峰菜场卖西瓜。

去年9月的一个早晨，瓜摊来了个顾客，买前丑话说在前头，不甜不红的不要。

谢某很有自信，帮顾客挑了一只瓜。打开一看，确实不错，红瓤黑籽，水分也很多。

不料，顾客却认为这瓜的颜色还不够红，看了几眼，提包就走。

谢某叫住对方，要求对方把切开的瓜买了，对方不肯。

“他这是找茬啊。”两人为此争执扭打，其间顾客踢了谢某一脚，谢某甩了对方一耳光。

这一耳光太重，导致顾客耳膜穿孔，构成轻伤。事后，谢某赔了对方4万余元。

记者 胡珊 通讯员 孙滢 贝璎

## 咖啡馆的“灰色生意经”

海曙望京路上一家咖啡馆开业后短短两个月内，从门可罗雀迅速实现一本万利，老板秘籍是什么？找酒托女！

昨天，包括咖啡馆老板夫妻在内的10多名酒托团伙成员，被海曙检方以诈骗罪起诉。

望京路有一家咖啡店，生意一直不怎么好。去年年底，37岁的黑龙江人小丽（化名）却自信满满地盘下了这家店。

接手后，他们联系了1个酒托团伙，跟对方约定1:3分成。

这个团伙内部分工很细，有专门的“键盘手”冒充美女与男性搭讪聊天，还有“传号手”负责把上钩男人的信息和聊天记录发给“酒托女”，“酒托女”则负责把上钩男性约到小丽的咖啡馆消费。

咖啡馆开业后，果然生意红火，短短两个月，前后有60多名男子受骗，少则数百元，多则近万元。

记者 胡珊 通讯员 马俊 陶琪姜

## 缺德！挖骨灰敲诈15万元

宁海一对难兄难弟找到了一条“快速致富”的捷径——盗窃骨灰敲诈他人，结果把自己送进去了。

徐某和丁某是邻居。两人经济条件都不怎么好，常在一起商量如何快速挣钱。

丁某有过盗窃骨灰敲诈他人的前科，他觉得这个来钱快。今年3月26日，丁某又向徐某发出邀请，并保证计划天衣无缝，徐某被游说得心动，终于答应了。

两天后，他们在宁海某公墓挖走了当地一企业主胡某父亲的骨灰，随后敲诈胡某15万元。

胡某担心父亲骨灰受辱，最终给了钱。他一拿回父亲的骨灰，就报了警。

昨天，徐某因涉嫌敲诈勒索罪被宁海检方批捕，丁某刑拘在逃。

记者 胡珊 通讯员 杨杨 应泓游